

آکاشوانی سے پیش ہے خبرنامہ

(Music)

حسین اختر

آداب: خبرنامے کے ساتھ میں

پہلے اس وقت کی اہم خبریں

☆ بھارت کے ڈلور بھنڈاری بین الاقوامی عدالت کے لیے دوبارہ منتخب ہو گئے ہیں۔

☆ گجرات میں اسمبلی انتخابات کے پہلے مرحلے کے لیے کاغذات نامزدگی داخل کرنے کا آج آخری دن ہے۔ کانگریس نے 13 امیدواروں کی اپنی دوسری فہرست جاری کی ہے۔

☆ ایکسائز اور سکشم کے مرکزی بورڈ نے FMCG کمپنیوں سے کہا ہے کہ وہ GST کی شرحوں میں کمی کی گئی کمی کے ساتھ اپنی تمام مصنوعات پر MRP کو تبدیل کریں۔

☆ گوا میں جاری بین الاقوامی فلمی میلے میں بھارتی Panorama کا افتتاح آج ہوگا۔

☆ قومی راجدھانی میں ہوا کی کواٹھی پھر خراب ہو رہی ہے اور خراب سے بہت خراب کے زمرے میں پہنچ گئی ہے۔

☆ امریکی صدر ڈونلڈ ٹرمپ نے شمالی کوریا کو دہشت گردی کی سرپرستی کرنے والا ملک قرار دیا ہے۔

☆ اور بیڈنٹن میں:

پی ڈی سندھو Kowloon میں آج سے شروع ہونے والے ہانگ کانگ سپر سیریز بیڈنٹن ٹورنامنٹ میں بھارتی چیلنج کی قیادت کریں گی۔

(Music)

اب خبریں تفصیل سے۔

### UN ICJ India.

بین الاقوامی عدالت انصاف، ICJ کیلئے بھارت کے امیدوار ڈلور بھنڈاری عالمی عدالت کے لیے دوبارہ منتخب ہو گئے۔ اس سے پہلے برطانیہ نے انتخابات سے اپنے امیدوار کا نام واپس لے لیا تھا۔ آج صبح نیویارک میں اقوام متحدہ صدر دفتر میں جنرل اسمبلی اور سلامتی کونسل میں ایک ساتھ کرائے گئے انتخابات میں جسٹس بھنڈاری کو 193 میں سے 183 ووٹ ملے جبکہ سلامتی کونسل کے تمام 15 ووٹ انہیں کو حاصل ہوئے۔ اس سے پہلے برطانیہ نے ہیگ میں قائم ICJ کے لیے اپنے امیدوار کا نام واپس لے لیا تھا جس کی وجہ سے 70 سالہ بھنڈاری کا عالمی عدالت کے لیے دوبارہ منتخب ہونے کی راہ ہموار ہو گئی۔

جسٹس بھنڈاری اور برطانیہ کے کرسٹوفر گرین ووڈ کے درمیان 9 سالہ معیار کے لیے دوبارہ انتخاب پر کانٹے کا مقابلہ تھا۔ اس سے پہلے گیارہ راؤنڈ کی ووٹنگ میں بھنڈاری کو جنرل اسمبلی میں تقریباً دو تہائی ووٹ ملے تھے جبکہ سلامتی کونسل میں گرین ووڈ نے 9 ووٹ حاصل کیے تھے جبکہ ان کے حریف کو پانچ ووٹ ملے تھے۔ ICJ کی خاطر انتخاب جیتنے کے لیے امیدوار کو جنرل اسمبلی اور سلامتی کونسل دونوں میں اکثریت حاصل کرنا ضروری ہے۔ یہ پہلا موقع ہے جب 1946 میں قائم کردہ ICJ میں کوئی برطانوی جج نہیں ہوگا۔ x

**ICJ RXN**

وزیر خارجہ شمشا سوراج نے آئی سی بی میں بھارت کی انتخابی جیت پر خوشی کا اظہار کیا ہے۔  
اقوام متحدہ میں بھارت کے مستقل نمائندے سید اکبر الدین نے کہا ہے کہ بی جے پی بھنداری کے انتخاب سے بھارت کی ایک ارب آبادی میں  
خوشی کی لہر دوڑ گئی ہے۔ جناب اکبر الدین نے اسے نئی قیادت کے تحت بھارت کی سفارتی جیت قرار دیا ہے۔

S/B Akbaruddin

یہ ایک ڈپلومیٹک وکٹری ضرور ہے کیونکہ ہماری پولیٹیکل لیڈر شپ اس میں لیڈ کر رہی تھی اور جہاں تک ہمارے پورے  
ورڈیشن منترالیہ کے افسر تھے وہ سارے اس میں جٹے ہوئے تھے۔ سارے ڈپلومیٹک مشن جو ہمارے راجدوت ہیں کئی دیشوں میں،  
وہ سب جٹے ہوئے تھے۔ ایک انٹراشنریہ اسٹریٹجی پر اتنی بڑی جیت ہے کہ پہلی بار ایک پرامنٹ ممبر ہارا ہے۔ پہلے کبھی 70 سال  
میں UN میں ایسی کبھی نہیں ہوئی۔ x

**Gujrat Nomination.**

گجرات میں آج نواسی سیٹوں کے اسمبلی چنناؤ کے پہلے مرحلے کے لیے نامزدگی پرچے داخل کرنے کا آج آخری دن ہے۔ کل نامزدگی  
پرچوں کی جانچ پڑتال ہوگی۔ اس مرحلے کے لیے کل 377 امیدواروں نے اپنے کاغذات نامزدگی داخل کیے۔ جس کے لیے اگلے ماہ کی 9 تاریخ  
کو اس مرحلے کے لیے ووٹ ڈالے جائیں گے  
چنناؤ کمیشن نے کل باقی 93 سیٹوں کے لیے نوٹیفکیشن جاری کیا تھا جہاں 14 دسمبر کو دوسرے مرحلے کے لیے ووٹ ڈالے جائیں گے۔  
دوسرے مرحلے کے لیے 27 نومبر تک نامزدگی پرچے داخل کیے جاسکتے ہیں۔  
اسی دوران بی بی جے نے کل 28 امیدواروں کی اپنی تیسری فہرست جاری کی۔ اس طرح پارٹی نے اب تک کل 134 امیدواروں کے  
ناموں کی فہرست جاری کر دی ہے۔  
کانگریس نے بھی کل 13 امیدواروں کی اپنی دوسری فہرست جاری کی۔ اس طرح پارٹی اب تک 90 امیدواروں کے ناموں کی فہرست  
جاری کر چکی ہے۔

V/C Nithish

آج بی بی جے کے ریاستی صدر جیتو واگھانی بی بی جے کے قومی صدر امت شاہ کی موجودگی میں بھاونگر ویسٹ حلقے  
سے اپنے نامزدگی پرچے داخل کریں گے۔ بی بی جے کے سینئر لیڈر آر سی Faldu بھی وزیر اعلیٰ وجے روپانی کی موجودگی میں  
اپنے نامزدگی کاغذات داخل کر دیں گے۔ کانگریس کی جانب سے کل دیر رات امیدواروں کی دوسری فہرست جاری کی گئی جس میں  
چار امیدواروں کو جو ناگرہ، بھروچ، Kamrej اور Varaccha روڈ حلقے سے بدل دیا گیا ہے۔ اس طرح کانگریس نے 89  
میں سے 86 سیٹوں پر اپنے امیدواروں کا اعلان کیا ہے۔ اس مرحلے کے لیے پولنگ 9 دسمبر کو ہوگی۔

Nishith جیٹی کی رپورٹ کے ساتھ میں رضی الدین

چنناؤ کمیشن نے کل باقی 93 سیٹوں کے لیے نوٹیفکیشن جاری کیا تھا جس کے لیے 14 دسمبر کو دوسرے مرحلے میں ووٹ ڈالے جائیں  
گے۔ اس دوسرے مرحلے کے لیے 27 نومبر تک نامزدگی پرچے داخل کیے جاسکتے ہیں۔ x

**EC R K Nagar By Poll**

چنناؤ کمیشن نے مدراس ہائی کورٹ کو مطلع کیا ہے کہ وہ چنئی میں RK Nagar اسمبلی حلقے کے ضمنی چنناؤ کے لیے پروگرام کا اعلان کرنے  
کی پوزیشن میں نہیں ہے کیونکہ اس معاملے سے متعلق دو درخواستیں زیر التوا ہیں۔ چنناؤ کمیشن کے وکیل نے چیف جسٹس اندرا بنرجی کی سربراہی میں  
پہلی بیج کے سامنے ایک بیان کے دوران کل یہ بات بتائی۔ عدالت آج اپنی سماعت جاری رکھے گی۔ بیج نے اپنے 18 ستمبر کے حکم میں چنناؤ کمیشن  
کو ہدایت دی تھی کہ وہ اس سیٹ کے لیے ضمنی چنناؤ 31 دسمبر تک کرائے جو اس وقت کی تمل ناڈو کی وزیر اعلیٰ جے لتا کے انتقال کی وجہ سے خالی  
پڑی ہے۔ x

### Break

یہ خبریں آکاشوانی سے نشر کی جارہی ہیں۔

### CBEC GST Appeal

مرکز نے صنعتی لیڈروں سے کہا ہے کہ وہ GST کی شرحوں میں کمی کا فائدہ صارفین کو منتقل کریں۔ بڑی مقدار میں فروخت ہونے والی اشیائے صرف، FMCG کی تمام بڑی کمپنیوں کے نام ایک خط میں ایکسائز اور کسٹم کے مرکزی بورڈ، CBEC کی صدر ونجنا سرنا نے ان تمام مصنوعات کی MRP پر فوری طور پر نظر ثانی کرنے کی ضرورت پر زور دیا ہے جن پر GST میں کمی کا اعلان کیا گیا ہے۔ محترمہ سرنا نے مصنوعات کی نظر ثانی شدہ MRP کی تشہیر کرنے کی بھی درخواست کی ہے۔

وزارت خزانہ نے ایک بیان میں کہا ہے کہ صنعت اس معاملے پر اس سے پہلے وزیر خزانہ ارون جھٹلی کے ذریعے کی گئی اپیل پر فوری کارروائی کرے گی۔ اس مہینے کی 10 تاریخ کو GST کونسل نے 178 ایشیا پریکٹسوں میں کمی کردی تھی جو پندرہ نومبر سے نافذ ہوگئی ہیں۔ x

### Govt Bharat-22

حکومت نے رواں مالی سال کے دوران انشورنس کی سرکاری سیکر کی کمپنیوں کی لسٹنگ سمیت حکومت کے شیئر کی فروخت کے ذریعے 52 ہزار کروڑ روپے حاصل کیے ہیں۔ سرمایہ کاری اور سرکاری اثاثوں کے بندوبست کے محکمے کے سکریٹری نیرج گپتا نے کل یہ معلومات فراہم کی۔ حکومت نے بھارت-22 آپکینج ٹریڈ فنڈ، ETF کے ذریعے 14 ہزار 500 کروڑ روپے کی رقم حاصل کی ہے۔ ETF میں تقریباً 32 ہزار کروڑ روپے کی بولی لگائی گئی ہے جس میں ایک تہائی کے قریب بولی بیرونی ادارہ جاتی سرمایہ کاروں کی طرف سے لگائی گئی ہے۔

پچھلے ہفتے ٹیکسٹائل انویسٹمنٹس کے لیے ریزرو حصے کے لیے 6 گنا بولی لگائی گئی جو 12 ہزار کروڑ روپے کے برابر ہے۔ بولیا لگانے والوں میں LIC، بینک آف انڈیا، SBI پنشن فنڈ، EPFO اور HDFC Ergo Insurance شامل ہیں۔

حکومت نے رواں مالی سال میں شیئرز کی فروخت کے ذریعے 72 ہزار 500 کروڑ روپے کا مالیہ اکٹھا کرنے کا نشانہ مقرر کیا ہے۔ x

### IFFI

بھارت کے بین الاقوامی فلمی میلہ IFFI میں سب سے زیادہ دلچسپ بھارتی Panorama کا افتتاح آج ممتاز اداکارہ سری دیوی کریں گی۔ گوا میں جاری اس میلے میں بھارتی Panorama کے لیے مختلف زبانوں اور علاقوں کی 26 فیچر فلمیں اور 16 غیر فیچر فلمیں منتخب کی گئی ہیں۔ فیچر فلموں کے زمروں میں ونود کاپری کی ہدایت میں بنی فلم Pihu کے ساتھ آغاز ہوگا جبکہ غیر فیچر فلم کے زمرے میں سب سے پہلے مکمل سوپ کی فلم Pushkar Puran دکھائی جائے گی۔

مزید تفصیل ہمارے نامہ نگار سے

V/C Saikart Sarkar

بھارت کی طرف سے آسکر کے لیے نامزدگی ہندی فلم نیوٹن اور باکس آفس پر دھوم مچانے والی باہولہی دو، دی کنکھوزن، بھارتی پنورما کی فیچر فلم زمرے میں پیش ہونے والا فلموں میں سے ہے۔ اکتے کمار کی جولی ایل ایل بی دو، ایشن کمار کی ہدایت میں بنی منو سکڈا اور نیل ماڈھو پانڈو کی کڑوی ہوا بھی اس زمرے میں پیش کی جائے گی۔ قومی ایوارڈ حاصل کرنے والی مرٹھی فلم کاسو، کو اس فلم میلے میں سیدھے داخلہ دیا گیا ہے۔ اس سال غیر فیچر فلم زمرے میں ایوارڈ جیتنے والی فائز فلاکیران دی ایز کو بھی دکھایا جائے گا۔

خبرنامے کے لیے گوا سے اشوک شیلا کے ساتھ میں وسندھرا

### AIR Pollution Status

دہلی میں ہوا کی کوالٹی کی سطح خراب سے خراب تر ہوگئی ہے۔ آلودگی پر کنٹرول سے متعلق مرکزی بورڈ کے مطابق ہوا کی کوالٹی کا اشاریہ AQI کل قومی راجدھانی میں 323 ریکارڈ کیا گیا جبکہ اتوار کو 292 اور ہفتہ کو 298 ریکارڈ کیا گیا تھا۔ 301 سے 400 کے درمیان والے AQI

Value کو بہت خراب سمجھا جاتا ہے۔

گزشتہ شام کو PM 10 آلودگی اجزا کی سطح 260 مائیکروگرام فی مکعب میٹر جبکہ PM 2.5 سطح 168 مائیکروگرام فی مکعب درج کی گئی۔ x

### Prez Manipur

صدر جمہوریہ رام ناتھ کوندو آج مپھال میں Palace Compound میں منی پور Sangai فیسٹیول کا افتتاح کریں گے۔ جنوب مشرقی ایشیا کے ملکوں کے سفیروں سمیت غیر ملکی شخصیتیں بھی دس روزہ ریاستی فیسٹیول کی افتتاحی تقریب میں شرکت کریں گے۔ راجدھانی امپھال میں سٹی کونشن سینٹر میں فیسٹیول کے ایک حصے کے طور پر آج صدر جمہوریہ دو روزہ شمال مشرقی ترقی چوٹی کانفرنس میں بھی شرکت کریں گے۔ چوٹی کانفرنس میں بیرونی ملکوں اور کثیر قومی کارپوریٹ کمپنیوں کے نمائندوں سمیت کم و بیش 175 مندوبین بھی شرکت کر رہے ہیں۔ x

### Sastal Security

کیرل اور لکھنپور جزائر کے لیے آج سے تین روزہ ساحلی سیوریٹی مشق ساگر Kavach کا اہتمام کیا جائے گا۔ یہ مشق ششماہی پروگرام ہے جس کا مقصد ساحلی سیوریٹی طریقہ کار کا جائزہ لینا ہے۔ اس ساحلی سیوریٹی مشق کا اہتمام بھارتی ساحلی گارڈ کے ذریعے کیا جائے گا جس میں بھارتی بحریہ، ساحلی پولیس، آئی بی، کسٹمز بندرگاہوں اور ماہی پروری کا محکمہ بھی سرگرمی کے ساتھ شرکت کرے گا۔ x

### Trump North Korea

امریکی صدر ڈونلڈ ٹرمپ نے شمالی کوریا کو دہشت گردوں کی سرپرستی کرنے والا ملک قرار دیا ہے۔ یہ ایک ایسا اقدام ہے کہ جس سے ٹرمپ انتظامیہ کو شمالی کوریا کے نیوکلیائی اور میزائل پروگراموں پر اس کے خلاف مزید پابندیاں عائد کرنے کی اجازت مل جائے گی۔ شمالی کوریا کو 2008 میں جارج ڈبلیو بوش حکومت کے دور میں دہشت گردی کی سرپرستی کرنے والے ملک کی فہرست سے ہٹا دیا گیا تھا۔ کل واشنگٹن میں دہشت بازوں کی کابینہ کی میٹنگ کے آغاز پر جناب ٹرمپ نے کہا کہ نیوکلیائی تباہی سے دنیا کو لاحق خطرات کے علاوہ شمالی کوریا نے غیر ملکی سرزمین پر ہلاکتوں سمیت بین الاقوامی دہشت گردی کی کارروائی کی بار بار حمایت کی ہے۔ انہوں نے کہا کہ خزانہ کا محکمہ شمالی کوریا کے خلاف اضافی پابندیوں کا اعلان کرے گا۔ x

### World Fisheries Day

آج ماہی گیری کا عالمی دن ہے۔ دنیا بھر کے ماہی گیر ہر سال یہ دن مناتے ہیں۔ زراعت کے وزیر رادھا موہن سنگھ آج نئی دہلی میں ماہی گیری کے عالمی دن کی تقریبات کا افتتاح کریں گے۔ یہ دن انسانی زندگی، پانی اور سمندری حیات کی اہمیت کو اجاگر کرتا ہے۔ x

### HP Cold

ہماچل پردیش کے قبائلی خطے میں سردی میں کافی اضافہ ہو گیا ہے۔ کئی علاقوں میں درجہ حرارت گر کر منفی پانچ سے منفی دس ڈگری سیلسس تک پہنچ گیا ہے۔

مزید تفصیل ہماری نامہ نگار سے

### V/C Rajkumari

لاہول اسپتی، کلو اور کنور ضلعوں کے بہت سے علاقوں میں درجہ حرارت نقطہ انجماد سے کافی نیچے چلا گیا ہے اور قدرتی پانی کے وسائل منجمد ہونے لگے ہیں۔ لاہول وادی میں پھینسے ہوئے 90 لوگوں کو نکالنے کی کوشش جنگی پیمانے پر جاری ہیں اور ضلع انتظامیہ آج روتھانگ سرنگ کے چیف انجینئر این ایم چندرن کے ساتھ میٹنگ کرے گا۔ حالانکہ بی آر او کی شہری روتھانگ پاس سے برف ہٹانے کے کام میں مصروف ہے چونکہ موسم کافی خوشگوار ہے لہذا اسے کل تک کھول دیے جانے کا امکان ہے۔

شملہ سے راج کمار چندیل کی رپورٹ کے ساتھ میں رضی الدین

## Sports

اب کچھ خبریں کھیلوں کی

V/C Vaseem Ahmad

اولمپک میں چاندی کا تمغہ جیتنے والی پی وی سندھو آج ہانگ کانگ میں Kowloon میں شروع ہونے والی ہانگ کانگ سپر سیریز میں بھارت کے چیلنج کی قیادت کریں گے۔ وہ پچھلے ہفتے چائنا اوپن سپر سیریز پری میچ میں چین کی Gao Fangjie سے ہار گئی تھیں۔ سائنا نہوال، ایچ ایس پروسنے، بی سائی پرنیت اور B Kashyap بھی اس سیریز میں اپنی صلاحیتوں کا مظاہرہ کریں گے۔

ادھر آسام کے گوہاٹی میں آج خواتین کی AIBA ہانگ کانگ چیمپئن شپ میں ایک مقامی کھلاڑی Ankushita Boro سمیت بھارت کی پانچ خاتون باکسر شرکت کر رہی ہیں۔ Ankushita کا پہلا مقابلہ ترکی کی Cagla Aluc سے ہوگا۔ ششی چوپڑہ، تائی پے کی Lin Li Wei کے ساتھ کوارٹر فائنل کے لیے کھیلیں گی جبکہ ساشی کا مقابلہ روسی باکسر کے ساتھ ہوگا۔ جیوتی یوکرین کی Lisinska Anastasiia کے ساتھ مقابلہ کریں گی جبکہ نیتو بلغاریہ کی باکسر سے ٹکرائیں گی۔ کل رات Astha Pahwa، 69 کلوگرام کے زمرے میں کوارٹر فائنل میں پہنچ گئی ہیں۔ بھارت اب تک اس ٹورنامنٹ میں کانے کے دو تمغے جیت چکے ہیں۔

وسیم احمد نیوز ڈیسک

سامعین ہماری ویب سائٹ: [newsonair.nic.in](http://newsonair.nic.in) پر بھی رجسٹر کر سکتے ہیں۔ یہ خبریں اس ویب سائٹ پر بھی دستیاب ہیں۔

## GONG

اب اخبارات کے آئینے کے ساتھ ہیں رضی الدین  
شکریہ حسین اختر

## PRESS COMMENTS

راجدھانی سے شائع ہونے والے آج کے بیشتر اردو اخباروں نے رائل گاندھی کو کانگریس کا صدر بنانے کی خبروں کو شہ سرفی بنایا ہے۔ اخبارات لکھتے ہیں کہ رائل کی تاجپوشی 4 دسمبر کو جبکہ پرتاپ کی پہلی اور بڑی خبر ہے پدمادتی معاملے میں سپریم کورٹ کا دخل دینے سے انکار۔

البتہ ملاپ نے کانگریس صدر سونیا کا یہ بیان شائع کیا ہے کہ پردھان منتری میں پارلیمنٹ کا سامنا کرنے کی ہمت نہیں۔

راشٹریہ سہارا نے یہ خبر اہمیت کے ساتھ پہلے صفحہ پر شائع کی ہے کہ پوری دنیا چین کے نشانے پر۔

سبھی اخباروں نے میدھا پانیکر کے اس بیان کو اہمیت دی ہے کہ ملک کی حکومتوں نے اب تک دس کروڑ کسانوں کو بے گھر کیا۔

ملاپ اور انقلاب نے وزیر داخلہ کے اس بیان کو اہمیت کے ساتھ شائع کیا ہے کہ کشمیر میں آئی ایس لیجن داعش کی رسائی نہیں۔

سبھی اخباروں نے کانگریس لیڈر پریہ رجنن داس منشی کی خبر کو بھی شائع کیا ہے۔

اخبار مشرق نے یہ خبر اہمیت کے ساتھ نمایاں کی ہے۔ فرانس اور ہندوستان نے اس بات سے اتفاق کیا ہے کہ دہشت گردوں کے

حامی ممالک کے خلاف عالمی ایکشن وقت کی ضرورت ہے۔

عالمی خبروں کے صفحہ پر اخبار مشرق کی شہ سرفی ہے، ایران کے علاقائی خطرات کے تمام حدیں پار کر لیں۔ عرب لیگ وزرائے خارجہ

اجلاس میں اظہار خیال۔

ادھر انقلاب عالمی خبروں کے صفحہ پر لکھتا ہے کہ صیہونی ریاست کے عرب ممالک کے ساتھ گہرے تعلقات۔

راشٹریہ سہارا کے مطابق پاکستان کے سابق وزیراعظم نواز شریف کے ایک بار پھر اپنے خلاف عدالتی فیصلے پر تنقید کی اور کہا کہ پانچ لوگ کروڑوں عوام کی تقدیر کا فیصلہ نہیں کر سکتے۔

پرناپ نے یو سی سی کے تجزیے کو شہ سرنی بناتے ہوئے لکھا ہے کہ دنیا میں لاکھوں بچوں کو اپنے والدین کے مقابلے میں زیادہ دشواریوں کا سامنا۔

کچھ اور اہم خبریں عالمی تجارتی میلے میں اقلیتی وزارت کا ہنر ہاٹ دلی کی عوام کی توجہ کا مرکز۔

موگا بے کا استعفیٰ دینے سے انکار، مواخذہ کا سامنا۔

نذہبی ہم آہنگی کی روشن مثال، کشمیری پنڈت کی آخری رسوم مسلمانوں نے ادا کی۔ x

### آخر میں اہم خبروں کی سرخیاں ایک بار پھر

☆ بھارت کے دلور بھنڈاری بین الاقوامی عدالت کے لیے دوبارہ منتخب ہو گئے ہیں۔

☆ گجرات میں اسمبلی انتخابات کے پہلے مرحلے کے لیے کاغذات نامزدگی داخل کرنے کا آج آخری دن ہے۔ کانگریس نے 13 امیدواروں کی اپنی دوسری فہرست جاری کی ہے۔

☆ ایکسائز اور کسٹم کے مرکزی بورڈ نے FMCG کمپنیوں سے کہا ہے کہ وہ GST کی شرحوں میں کمی کی گئی کمی کے ساتھ اپنی تمام مصنوعات پر MRP کو تبدیل کریں۔

☆ گوا میں جاری بین الاقوامی فلمی میلے میں بھارتی Panorama کا افتتاح آج ہوگا۔

☆ قومی راجدھانی میں ہوا کی کواٹھی پھر خراب ہو رہی ہے اور خراب سے بہت خراب کے زمرے میں پہنچ گئی ہے۔

☆ امریکی صدر ڈونلڈ ٹرمپ نے شمالی کوریا کو دہشت گردی کی سرپرستی کرنے والا ملک قرار دیا ہے۔

☆ اور بیڈنٹن میں:

پی دی سندھو Kowloon میں آج سے شروع ہونے والے ہانگ کانگ سپر سیریز بیڈنٹن ٹورنامنٹ میں بھارتی چیلنج کی قیادت کریں گی۔

اس کے ساتھ یہ خبر نامہ ختم ہوا۔

-----